

## Осенняя ярмарка

*Ходит осень в нашем парке,  
Дарит осень всем подарки:  
Фартук розовый — осинке,  
Бусы красные — рябинке,  
Зонтик жёлтый — тополям,  
Фрукты осень дарит нам.*

Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходит осенний праздник «Осень золотая». Для ребят это запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает им закрепить представления об осени как времени года.

И хоть осень и называют «унылой порой», тем не менее, кто как не дети больше всего радуется ярким разноцветным листьям, опавшим с деревьев.

Ребята с нетерпением ждали осенних развлечений, и не зря, ведь они прошли очень весело и интересно. Также на праздник приходили Баба – Яга, которая пыталась испортить праздник, но благодаря дружбе и хорошему настроению детей, у нее ничего не получилось.





Самым ярким и запоминающимся эпизодом праздника стал сюрпризный момент – леденцы в самоваре!